

JEGYZŐKÖNYV

amely készült a **Magyar Curling Szövetség** elnökségének 2016. április 27. napján a Budapest, VIII. Nagytemplom utca 30. szám alatti helyiségben megtartott elnökségi ülésén.

Jelen vannak:

dr. Bukta Zsuzsanna, elnök

Dr. Holló Dóra távozás: 19:55

Kalmár György, elnökségi tag

Kassai Attila, elnökségi tag

Kerekes Olivér, érkezés: 21:10

Miklós Nándor

Nagy Gyöngyi

Pahocsa László

Péter Akos távozás: 19:20

Rókusfalvy András

Sárdi Péter

Sövegjártó Petra, főtitkár

Vaspöri Tamás

Az elnökségi ülést 18:55-kor Bukta Zsuzsanna megnyitja. Az elnökségi ülés 2016.04.13-án emilen és az MCSZ honlapján került kitűzésre, ahol az elnökségi tagok és a Felügyelő Bizottság elnökének illetve tagjainak az értesítése megtörtént.

Bukta Zsuzsanna bemutatja és üdvözi a Fegyelmi Bizottság tagjait.

Bukta Zsuzsanna megállapítja, hogy az elnökségi ülésen négy elnökségi tag jelen van, így az elnökség határozatképes.

Bukta Zsuzsanna felkéri Sövegjártó Petrát, hogy készítse el a jegyzőkönyvet, aki a felkérést elfogadja. Az elnökségi tagok egyhangúlag elfogadják Sövegjártó Petrát a jegyzőkönyv vezetésére.

Bukta Zsuzsanna a jegyzőkönyv hitelesítésre Sövegjártó Petra ajánlása alapján Kalmár Györgyöt és Bukta Zsuzsannát kéri fel, akik a felkérést elfogadják. Az elnökségi tagok egyhangúlag elfogadják Kalmár Györgyöt és Bukta Zsuzsannát a jegyzőkönyv hitelesítésére. Bukta Zsuzsanna megkérdezi a jelenlévőket, hogy az általa megküldött napirendi pont javaslatokkal egyetértenek-e, illetve van-e módosítási javaslatuk, vagy indítványuk további napirendi témákra.

Sövegjártó Petra az alábbi napirendi pontot javasolja:

Javaslat az MCSZ szabályzatainak aktualizálására.

Előadó: Mogyorósi Márta

Vegyes-páros projekt

Előadó: Bukta Zsuzsanna

Bukta Zsuzsanna javasolja hogy a 7. napirendi pontot másodikként tárgyalják.

Az érkezett napirendi pont javaslatokat az elnökségi tagok egyhangúlag elfogadják.

1

Napirendi pont javaslatok:

1. Beszámoló az előző elnökségi ülésen megbeszélte feladatok elvégzéséről.
Előadó: Sövegjártó Petra (szóbeli előterjesztés)

2. Javaslát a Fegyelmi Bizottság munkatervére
Előadó: Fegyelmi Bizottság (szóbeli előterjesztés)

3. Bajnoki díjátadó ünnepség szervezésével kapcsolatos tájékoztatás
Előadó: Bardocz-Bencsik Mariann (írásbeli előterjesztés)

4. Az MCSZ Utánpótlás Bizottságának beszámolója 2015. évben végzett tevékenységéről.
Tájékoztató a 2016. évi Ifi „A” és a 2016. évi Ifi „B” osztály bajnokságról
Előadó: Nagy Gyöngyi (szóbeli előterjesztés)

5. Tájékoztató a szeptemberi nemzetközi curling rendezvény megszervezéséről.
Előadó: Fóti Balázs (szóbeli előterjesztés)

6. Ifjúsági lány illetve ifjúsági fiú válogatott edzők kinevezése
Előadó: Fóti Balázs (szóbeli előterjesztés)

7. Tájékoztató az edzőképzés szervezéséről
Előadó: Sövegjártó Petra (szóbeli előterjesztés)

8. Javaslát az MPB 2016. évi támogatásának felhasználására
Előadó: Patonai Ágnes és Miklós Nándor (írásbeli előterjesztés)

9. Tájékoztató az Egyéni OB szervezéséről
Előadó: Bukta Zsuzsanna (szóbeli előterjesztés)

10. Egyebek

11. Javaslát az MCSZ szabályzatainak aktualizálására.
Előadó: Kecskésné Mogor Márta

12. Vegyes-páros projekt
Előadó: Bukta Zsuzsanna

1. Napirendi pont:

Beszámoló az előző elnökségi ülésen megbeszélte feladatok elvégzéséről.

Előadó: Sövegjártó Petra (szóbeli előterjesztés)

Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy a közgyűlésen felmerült a gyermek curling kövek beszerzése, azonban egy program egyeztetése során a Kamarai Curling Klub vezetője elmondta, hogy a klub nem fogad 12 éven aluliakat.

Rókusfalvy András nem ért egyet a klub álláspontjával, példákat említ mely ma sikeres curling játékosok ismerkedtek meg a sporttal 12 éves koruk előtt.

Bukta Zsuzsanna vállalja, hogy felkéri az érintetteket, vizsgálják meg a lehetőségeket, milyen biztonsági kikötések mellett van lehetőség a 12 év alattiaknak is a pályát igénybe venni.

A jelenlévők megnézik a megkapott árajánlatot a curling kövekre, és egyetértenek abban, hogy a finanszírozási lehetőségek felmérését követően szerezzék be a köveket. Kassai Attila elmondja, hogy szeptemberre szerencsés lenne, ha rendelkezésre állnának a kövek. Továbbá tematika készülne a gyermeke képzésére. A jelenlévők a fentiekben egyetértének.

2. napirendi pont: Javaslat a Fegyelmi Bizottság munkatervére

Előadó: Fegyelmi Bizottság (szóbeli előterjesztés)

Bukta Zsuzsanna üdvözi a Fegyelmi Bizottságot és elmondja, hogy sajnálatosan azonnal eljárásukat kéri egy ügyben.

Holló Dóra köszöni a számukra megszavazott bizalmat. Elmondja, hogy a szabályzat felülvizsgálatával kívánják kezdeni. A Fegyelmi Bizottság elnökének ajánlják Pahocsa Lászlót. Tájékoztató fognak a konkrét ügyben.

Rókusfalvy András fontosnak tartja, hogy a bíróknak lehetősége legyen a jogaik megvédésére. Kassai Attila javasolja, hogy most az ügyrendet beszéljék át, ne csak a konkrét esetet. Péter Ákos elmondja, hogy jegyzőkönyv felvétele szükséges az esetekben akár a bíró részéről. A jegyzőkönyvet két további személy hitelesítse.

Kalmár György elmondja, a hivatalos panasz értesítést megoldásnak gondolja, amikor nincsen lehetőség jegyzőkönyv készítésére. Kérdés, milyen határidővel tehet panaszt az érintett. Rókusfalvy András szerint szükséges a bírói jogokat is tisztázni.

Kassai Attila ennek a versenyszabályzatban látja a helyét.

Holló Dóra a kapcsolattartás módjára az elektronikus levelezést ajánlja.

Pahocsa László megkérdi van-e nemzetközi szabályzat. Rókusfalvy András gyakorlati, helyszínen megoldott nemzetközi szituációkról tud.

Kassai Attila elmondja, hogy egy torna jellegű esemény esetén más a fegyelmezés, mint rendszeres versenyek kapcsán.

Bukta Zsuzsanna ajánlja az egyeztetést és a kapcsolódó szabályzatokat átgondolását a Versenybírói Testület Vezetőjével.

A jelenlévők egyetértének abban, hogy az említett üggyel az eltelt idő és a dokumentációk hiánya miatt a Bizottság még ne foglalkozzon, de az eljárásrendet és a szankciókat határozzák meg.

Határozati javaslat:

- Pahocsa László felkérése az MCSZ Fegyelmi Bizottság elnökének. A Fegyelmi Bizottság és a Versenybírói Testület felkérése a fegyelmi szabályzat frissítésére.

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

Az elnökség 1/2016 (IV.27.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.

3. Napirendi pont:

Bajnoki díjátadó ünnepség szervezésével kapcsolatos tájékoztatás

Előadó: Bardocz-Bencsik Mariann (írásbeli előterjesztés)

A korábbi egyeztetések során felmerült lehetséges időpontok: május 17, 18, 31.

Bukta Zsuzsanna 31-ét javasolja időpontnak, amivel a jelenlévők egyetértének. A helyszínt mielőbb szükséges eldöntetni.

4. Napirendi pont: Az MCSZ Utánpótlás Bizottságának beszámolója 2015. évben végzett tevékenységéről. Tájékoztató a 2016. évi Ifi „A” és a 2016. évi Ifi „B” osztály bajnokságról

Előadó: Nagy Gyöngyi (szóbeli előterjesztés)

Bukta Zsuzsanna összefoglalja, milyen írásos anyagok érkeztek korábban. Kéri a jelenlévőket, azt foglalják össze, értékeljék. Fejlesztendő területek gondolja az Ifi „A” OCSB indulószámát.

Nagy Gyöngyi elmondja, hogy az iskolai programról pozitívan vélekedik, a „B” liga 8 a programból érkezett csapattal jó hangulatban telt. A curling sulis kamaracserdei pályán hétfőként újra indult. Itt bárki részt vehet, elsősorban a köbányai iskolai programból jöttek eddig. Nagy Gyöngyi szerint túl sok idő (4 hét) telt el az Ifi „B” liga és a curling sulis első alkalma között. A sulis célja a „B” ligás gyerekek „A” ligába integrálása volt. A nevezés meg is történt, a lány csapat a sorsoláson, a fiú csapat a verseny napján lépett vissza. A fiúk visszalépésének oka nem ismert. Nagy Gyöngyi megoldandó feladatnak a gyerekek versenyrendszerbe integrálását érzi.

Kassai Attila úgy gondolja fontos a szülőkkel kommunikálni.

Miklós Nándor elmondja, hogy egy budaörsi iskola ebben a tanévben lehetőséget biztosít a floor curling bemutatására. Ebben az iskolában zajlik korcsolyáztatás, melynek koncepciójában megvalósítható curling oktatás is.

Bukta Zsuzsanna véleménye alapján a klubok nyitottsága is szükséges, akik a versenyrendszerbe integrálják a gyerekeket.

Nagy Gyöngyi úgy gondolja a kluboknak nincsen kapacitása a fejlesztésre.

Rókusfalvy András egyetért Sárdi Péter anyagával. Szükség van olyan programokra, ahol sokak megismerkednek a curlinggel.

A jelenlévők egyetértenek abban, hogy a Kamaracserdei Curling Klubban érdemes a programot megerősíteni, mivel a szükséges eszközök ott rendelkezésre állnak.

Rókusfalvy András érdemesnek gondolja a budaörsi iskolák megkeresését, a testnevelő tanárok bevonását.

A jelenlévők egyetértenek abban, hogy a szülők támogatása kiemelten fontos, ahhoz, hogy a gyermekek rendszeresen sportoljanak.

Miklós Nándor elmondja, hogy a siket válogatott nyitott arra, hogy segítse siket gyermekek bevonását a sportágba.

Bukta Zsuzsanna fontosnak tartja, hogy legyen egy személy, aki koordinálja a programot. Megkérdezi Sárdi Pétert, erre lenne-e ideje. Sárdi Péter ezt vállalja.

Rókusfalvy András ajánlja egy terv elkészítését.

Bukta Zsuzsanna elmondja, a felzárkóztatási támogatás tervezése során ez meg fog valósulni.

Bukta Zsuzsanna megköszöni a tájékoztatást és az utánpótlás programba vetett energiákat.

5. Napirendi pont: Tájékoztatás a szeptemberi nemzetközi curling rendezvény megszervezéséről. ☞

Előadó: Fóti Balázs (szóbeli előterjesztés)

Fóti Balázs írásos tájékoztatást nyújtott róla, hogy Bukta Zsuzsanna e-mailon keresztül meghívta az érintett országokat, akiknek az első visszajelzés határideje május közepe. Ezt követően eldönthető, megrendezésre kerüljön-e a verseny.

Bukta Zsuzsanna a vegyes-páros vb során szóban is meghívta az érintett csapatokat. A verseny weboldala hamarosan elkészül. A részvételi díj a DAP keretből is finanszírozható lesz. A versenyre amennyiben megvan az érdeklődés, külön állami támogatást fogunk kérni.. A verseny sikeres szervezését követően más nemzetközi versenyeket is vállalhat az MCSZ.

5. napirendi pont: Ifjúsági lány illetve ifjúsági fiú válogatott edzők kinevezése

Előadó: Fóti Balázs (szóbeli előterjesztés)

Fóti Balázs írásos tájékoztatót nyújtott róla, hogy három pályázat érkezett be határidőre, ketten a fiú és a lány edzői pozícióra is pályáztak, egy fő kizárólag a fiú edzői pozícióra. A Sportszakmai Bizottság Sárdi Péter nélkül véleményezte a pályázatokat, tekintettel érintettségére. A SSSZB ajánlása: Lány válogatott edző: Rókusfalvy András, Fiú válogatott edző: Sárdi Péter.

Bukta Zsuzsanna megkérdezi a jelenlévő érintetteket, hogy szeretnék-e szóban kiegészíteni az anyagokat.

Sárdi Péter szívesen válaszol a felmerülő kérdésekre.

Bukta Zsuzsanna megkérdezi, a két válogatott párhuzamos edzése ugyanazon edző személyével megvalósítható-e, illetve Sárdi Péter mit gondol, a fiú válogatott milyen fejlődési potenciállal rendelkezik.

Rókusfalvy András elmondja, véleménye alapján a két csapat kapitánya mindenképpen együtt kell, hogy dolgozzon, sőt a klub edzőkkel is szükséges a közös munka. A két csapathoz kapcsolódó háttér munkát, a felkészítést, az összehangolást véleménye alapján tudja egy személy vállalni.

Sárdi Péter elmondja, hogy a fiú válogatott egy formálódó csapat több 16 éven aluli taggal. Két év múlva cél lehet az „A” osztályba való fellépés. A fiúk tehetségesek, de időre van szükségük, nem eredménykénszerre.

Kassai Áttila kiemeli, hogy a lányok kiemelkedően jó eredményeket értek el, Európa legjobb csapataként végeztek, a fiatalabb csapatokat nem feltétlenül hozzájuk szükséges hasonlítani.

Sárdi Péter megkérdezi Rókusfalvy Andrást, hogy a teljes lány mezőnyből merítene-e.

Rókusfalvy András elmondja, hogy a teljes mezőnyből választaná ki az utazó keretet október magasságában.

Bukta Zsuzsanna felkéri a jelenlévőket, hogy az elnökségi tagok zárt megbeszélésére adjanak lehetőséget. A jelenlévő vendégek elhagyják a helységet.

Határozati javaslat:

- Rókusfalvy András felkérése Ifjúsági lány válogatott edzőnek, Sárdi Péter felkérése Ifjúsági fiú válogatott edzőnek.

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

Az elnökség 2/2016 (IV.27.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta

Bukta Zsuzsanna megköszöni a vendégek türelmét, akik visszajönnek a helységbe.

Bukta Zsuzsanna gratulál a megválasztott edzőknek és ösztönzi őket, hogy működjenek együtt.

Rókusfalvy András megkérdezi ez egyúttal a program elfogadását is jelenti.

Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy a programmal egyetértenek. Az alapján kéri a felzárkóztatási program összeállítását, mely támogatásának mértéke határozza meg a végleges programokat.

6. napirendi pont: Tájékoztató az edzőképzés szervezéséről

Előadó: Sövegjártó Petra (szóbeli előterjesztés)

Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy a Kiss László által összeállított komplex képzési program májusban nem megvalósítható.

Sövegyártó Petra elmondja, hogy Rókusfalvy András szakmai irányítása mellett alapfokú instruktor képzést szervez az MCSZ május 26-27-28-án.

Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy Scott Arnold szimpatizál a komplex képzési programmal, melyet pontosít. Keith Wendorf pedig örömmel fogadta, hogy a régióban lehetőség van képzést tartani.

Rókusfalvy András elmondja, hogy a komplex képzés megoldást nyújtana a régióban fellelhető edzőképzési igényre.

Kassai Attila kéri, hogy kerüljön pontosításra, milyen célokat kívánnak elérni az egyes képzésekkel. Célszerűnek tartja az oktatás rendszerbe foglalását, egységesítését.

Rókusfalvy András elmondja, hogy ennek a képzésnek a célja, hogy a kezdő, a curlinggel ismerkedő egyéneket tudják a végzett instruktorok foglalkoztatni.

Kassai Attila úgy gondolja érdemes egy tudásanyagot megosztani a weboldalon, hogy az érdeklődők tudjanak honnan tájékozódni.

Rókusfalvy András kérésére az elnökség átbeszéli a képzésen résztvevő oktatók személyét.

Bukta Zsuzsanna megköszöni a munkát és a tájékoztatást.

8. napirendi pont: Javaslat az MPB 2016. évi támogatásának felhasználására

Előadó: Patonai Agnes és Miklós Nándor (írásbeli előterjesztés)

Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy 1.200.000 Ft-al támogatja az MPB a szövetséget, mely a siket és a kerekesszékes szakág között oszlik meg. A 2015. évi maradványából az MPB 300 ezer Ft-tal támogatta a szövetséget, melyet teljes egészében a kerekesszékes szakág használt fel.

A megküldött írásos anyagokat megköszöni az elnökség.

Miklós Nándor elmondta, hogy az optimum tervet kéri az elnökségtől, mely 500.000 Ft támogatást jelent. A siketlimpián sikeresen szerepeltek a csapatok, ebben az évben saját erőből heti 1 edzést tudnak finanszírozni. Ez szinten tartásra sem elég.

Patonai Agnes tervével kapcsolatosan érdemi kérdés nem merült fel.

Bukta Zsuzsanna javasolja, hogy a 1.200.000 Ft támogatást az alábbiak szerint osszák fel: 800.000 Ft a kerekesszékes, 400.000 Ft a siket szakág részére. Kéri a szakágvezetőket, hogy vizsgálják meg a további lehetőségeket, egyéb források bevonását.

Határozati javaslat:

- A MPB 2016. évi támogatása az alábbiak szerint kerül felosztásra: 800.000 Ft a kerekesszékes szakág, 400.000 Ft a siket szakág részére.

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

Az elnökség 3/2016 (IV.27.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.

9. napirendi pont: Tájékoztató az Egyéni OB szervezéséről

Előadó: Bukta Zsuzsanna (szóbeli előterjesztés)

Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy a két elnökségi ülés között lefolytatott egyeztetéseknek megfelelően az MCSZ megbízásából a Vasas SC Curling Szakosztálya rendezi a 2016. évi Egyéni OB-t. A versenyhez kapcsolódó ranglista költséget az MCSZ vállalja. Tekintettel arra, hogy a résztvevők nem csapatok, hanem egyének, nincsen nevezési díj, illetve a verseny nem kvalifikál nemzetközi versenyre, az egyéni ob indulói után 1.250 Ft kerül a ranglista alapba befizetésre.

Határozati javaslat:

- A Magyar Curling Szövetség felkéri a Vasas SC Curling szakosztályát a 2016.évi Egyéni OB rendezésére.

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

Az elnökség 4/2016 (IV.27.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.

Határozati javaslat:

- A Egyéni OB-hoz kapcsolódó ranglista alapba történő befizetés 1.250 Ft / induló.

Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

Az elnökség 5/2016 (IV.27.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.

10. napirendi pont: Egyebek

Bukta Zsuzsanna beszámol a vegyes-páros vb-n tapasztalatról. Utazása célja, hogy nemzetközi kapcsolatokat ápoljon, sikeres volt.

A WCF jelen lévő vezetőivel egyeztetett az edzőképzési programról, az érintett országok képviselőit tájékoztatta az EECC-ről, Caithness elnök asszonnyal beszélt a WCF kongresszus budapesti megrendezésének lehetőségéről. Kéri az elnökség megerősítését abban, hogy WCF kongresszust szervezzen az MCSZ, amelyre 2018-tól nyílik lehetőség.

A magyar páros véleménye szerint részben a lebonyolítási rend áldozata lett. A páros jövőre tud kvalifikálni az olimpiára. A világbajnokság lebonyolításában az olimpiát megelőzően változás nem várható.

Bukta Zsuzsanna megkérdezi, mi a szokás, egy válogatott támogatottsága mettől meddig terjed. A következő ob-ig vagy a világversenynig.

Kassai Attila elmondja, hogy a hazai élmezőnyt erősíti, ha a világvserenyt követően bizonyos szempontrendszer alapján többek élveznek támogatást. Ennek rendszerét, és feltételeit is szűkségs kidolgozni.

Bukta Zsuzsanna kéri, hogy a kérdésen gondolkozzanak, és a jövőben tárgyalják meg.

11. napirendi pont: Javaslat az MCSZ szabályzatainak aktualizálására.

Előadó: Kecskésné Mogor Márta

Kecskésné Mogor Márta által megküldött szabályzat módosítási javaslatokkal kapcsolatosan érdemi kérés nem merült fel.

Határozati javaslat:

Az elnökség elfogadja az alábbi szabályzatok módosítását 2016. január 01. hatállyal:

- Számviteli politika
- Leltárkészítési és leltározási szabályzat
- Pénzkezelési szabályzat
- Számlarend
- Bukta Zsuzsanna szavazásra tette fel a fenti határozati javaslatot, amit az elnökségi tagok elfogadtak.

Az elnökség 6/2016 (IV.27.) számú határozatában egyhangúlag elfogadta.

Bukta Zsuzsanna elmondja, hogy a versenydíszakban felmerült a válogatottak részéről, hogy szeretnének előleget felvenni a versenyek helyszínén felmerülő költségek kifizetésére. A

szövetség előleg kifizetése esetén nagyobb kockázatot vállal, mint az utófinanszírozás esetén. A szövetség könyvelőjével együttműködve ennek ügyvitelére ajánlat fog készülni. Kalmár György kiemeli, hogy a pénzügyi szabályzat az ajánlással álljon összhangban. Kassai Attila elmondja, hogy fontos, a szabályozás az elszámolás paramétereit is tartalmazza.

12. napirendi pont: Vegyes-páros projekt

Előadó: Bukta Zsuzsanna

Bukta Zsuzsanna bemutatja Kiss László projektvezető által elküldött projekttervet, valamint a 2016. évi vegyes páros ob-vel kapcsolatos felvetéseket. Elmondja, hogy fontos, hogy a szövetség a szakmai kérdéseken állásfoglalást tegyen, különösen az országos bajnokságok kapcsán. E célból érdemes lehet a sportszakmai kérdésekkel foglalkozók körét bővíteni, akár alkalmi jelleggel is.

A jelenlévők egyetértének abban, hogy Fóti Balázssal szükséges ez ügyben egyeztetni.

A jelenlévők megegyeznek abban, hogy a következő elnökségi időpontja június 8.

További hozzászólás nem érkezett.

Kmf.



Bregyator
Sővegijártó Petra
Jegyzőkönyv vezető

Kalmár György
Kalmár György
Jegyzőkönyv hitelesítő

Bukta Zsuzsanna
dr. Bukta Zsuzsanna
Levezető elnök